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Concursul de matematicd ,,Dan Barbilian- matematica in viata noastra’’
Clasa a IV-a - 14 martie 2019

Nr. Raspuns

ort. Subiectul propus formulat Evaluare

Sa se afle valoarea lui a din egalitatea:
24 x135—-[(572+a):2+35:5]x3=2019

Intreitul unui numar marit cu 2 a fost inmultit cu 5. Produsul obtinut
2. | micsorat cu 4 a fost impartit la 7 si s-a obtinut numarul 18. Calculeaza
valoarea numarului.

3 | Stiind cd a35 + 4b9 + 52¢ = 1732, sa se determine produsul numerelor a, b, c.

4 Consideram toate numerele naturale mai mari decat 4 si cel mult egale cu 50
" | care impartite la 3 dau restul 2. Calculati suma lor.

Trei frati au impreuna 2115 lei. Dupa ce primul a cheltuit jumatate din suma
sa, al doilea doua treimi din suma sa, iar al treilea trei sferturi din suma lui,
celor trei le raman sume egale. Cu cat a cheltuit al treilea mai mult decat
primul?

Catalin pleaca la scoala. Parcurge un sfert din drum, isi aminteste ca a uitat
6. | caietul de matematica, se intoarce, il ia si pleaca spre scoala. Stiind ca a
parcurs 900m, afld cat masoara distanta de la scoald pand acasa.

Matei cumpara 7 caiete si 3 creioane si plateste 34 lei. Radu cumpara
7. | cumpara 5 caiete si 3 creioane de acelasi fel si plateste 26 lei . Stefan doreste
sa cumpere 1 caiet si 1 creion de acelasi fel. Ce suma pldateste Stefan?

Dintr-un autobuz au coborat la prima statie o jumatate din calatori si au mai
8 urcat 7. La cea de-a doua statie, au coborat 0 tremie din calatori si au mai

" | urcat 6. La a treia statie au coborat o cincime din célatori si au ramas 16. Cati
calatori au fost in autobuz inainte de prima statie?

Intr-o flordrie sunt lalele rosii, albe si galbene. Numai 24 dintre ele nu sunt
9. | albe si numai 38 dintre ele nu sunt rosii. Numarul lalelelor rosii este de 3 ori
mai mic decat al celor albe. Cate lalele sunt in total?

Fiecare subiect se noteazd cu 10 puncte si se acorda 10 puncte din oficiu.
Timp de lucru - 120 min.
MULT SUCCES!



